

# 市区今年内将新添50片球场

建在公园绿化带内,均为灯光场



市民在虹桥公园内的球场运动。记者王全立

今年年底,50片嵌入式“市民健身球场”将星罗棋布地出现在南通市区,以满足市民在家门口打球的愿望。据了解,50片球场分布于崇川区、港闸区、南通开发区的公园绿地中,让市民的健身与城市的美景实现又一种融合。

## 建在市民的家门口

“嵌入式‘市民健身球场’建设被列入2020年市政府为民办实事项目。建设此项目,南通体育彩票公益金将拿出2000万元,在市区已建成的公园绿地中新建50片球场。”南通市体育局群众体育处处长徐锋说。

近些年,市体育部门不断加快全民健身设施建设,以去年为例:全市新增健身步道100公里以上,城市社区10分钟健身圈不断优化,更新95套室外健身路径,新建44个社区体育活动室……城市健身设施的不断提升,让享有“体育之乡”美誉的南通,运动气息越发浓厚,城市面貌愈加时尚。

“一年内新建50个球场,从投入费用上看,是历年以来单个项目力度最大的。市领导对这项工作十分重视,要求这些球场要均匀分布在主城区各个角度,让市民们实现在家门口打球的愿望。”徐锋告诉记者,嵌入式“市民健身球场”是按照篮球场的场地大小建设的,但球场不仅仅是篮球场,还可以分割成多片羽毛球等场地,还可以作为广场舞舞池。就像一座体育馆可以承担篮球、排球、羽毛球、乒乓球等多种体育赛事一样。“将‘市民健身球场’作组合式处理,能满足更多市民的健身需求。”

## 称得上提档又升级

近几年市体育部门年年承担为民办实事项目。以过去两年为例,2018年、2019年均为1万名市民开展免费体质测试服务,开具运动健身处方,受到广大市民的欢迎。

记者了解到,2016年以来,市体育部门每年均开展免费体质测试服务,先后服务市民3万多人。今年体质测试服

务没有被列为“为民办实事”项目,市体育局仍然延续了这项活动,今年继续为1万名市民开展此项服务,并做到服务不打折。

“在保持开展免费体质测试服务的同时,今年将为‘市民健身球场’项目改为新建50片嵌入式‘市民健身球场’,这些硬件分布于市区各个角落,在方便市民就近打球跳舞的同时,又为公园绿地小游园增添运动独有的活力,称得上提档又升级。值得一提的是,‘市民健身球场’均为灯光球场,原则上不收费,可满足市民夜晚舒心健身的需求。”徐锋说。

## 春夏动工年底竣工

根据“市民健身球场”项目的建设要求,近一段时间市体育局相关部门人员跑遍了崇川区、港闸区和南通开发区。经仔细勘察,并经建设、市政园林等部门的支持,目前基本确定所有球场的选址,但具体点位仍在科学论证之中。“市民健身球场”将于今年春夏季节动工建设,年底竣工。

根据目前的选址,崇川区辖区内的球场,分布在五山片区、新区公园、新桥公园、观音绿色通廊等城市公园绿地,以及多个小游园内;港闸区辖区内的球场分布在唐闸公园、龙潭公园等城市公园以及多个小游园;南通开发区的球场具体点位还在论证中。

“这些球场均位于景色宜人的公园绿化带,和以往的全民健身设施建设相比,环境方面实现了提升。”徐锋举例说,以通吕运河滨河公园为例,那一带是南通城市景观的新亮点,非常适合建设“市民健身球场”。那片区域将建设2—4片球场,半年后,这些球场将成为镶嵌在滨河公园的一颗颗明珠。

本报记者王全立



球场效果图

## 我市湖北来通返通人员检测采样服务点公布 新冠病毒核酸和血清学免费检测

**晚报讯** 14日,记者从南通市卫健委获悉,为认真贯彻落实国家新冠肺炎疫情“外防输入、内防反弹”防控策略,切实做好湖北来通返通人员健康管理和服务工作,根据南通市疫情防控要求,我市公布了23个湖北来通返通人员检测采样服务点,为相关医务人员新冠病毒核酸和血清学免费检测,同时上述人员在检测采样服务点或指定地点休息等待期间食宿免费。

23个湖北来通返通人员检测采样服务点具体分布情况为,崇川区3家:汉庭酒店东站店、汉庭酒店、桔子水晶酒店淘宝城店;港闸区1家:港闸区公共卫生服务中心;开发区1家:书香世家检疫点;通州区8家:通州区第七人民医院、通州区金新街道希格马酒店、通州区先锋街道天南建设大楼、通州区平潮镇南洋宾馆、通州区疾病预防控制中心、通州区第三人民医院、通州区第六人民医院、通州区第八人民医院;海安市1家:海安市公共卫生中心;如东县1家:掘港镇中心卫生院;如皋市1家:如皋市人民医院(尘洁分院);启东市1家:格林豪泰酒店(汇龙镇);海门市5家:海门市人民医院(老院)、海门市第二人民医院、海门市第三人民医院、海门市第四人民医院、海门市第五人民医院;通州湾1家:通州湾三余人民医院。

市卫健委提醒,湖北来通返通人员第一时间到就近检测采样服务点进行采样检测(我市已经统一安排进行了采样检测的除外),在检测结果出具前,应在检测采样服务点或指定地点休息等待,检测结果正常的,可返回居住地或单位,及时纳入健康码绿码管理;检测结果异常的,立即按照有关规定处置。

记者李波

## 沈寿艺术馆 5月1日重新对外开放 届时将更名为沈绣博物馆

**晚报讯** 记者昨日从市财政局了解到,坐落于濠河畔的国家级非物质文化遗产传承基地、市级文物保护单位——南通沈寿艺术馆,在经过一年多的整体修缮后面貌焕然一新,将于5月1日重新对外开放。

由于沈寿艺术馆每年的参观人数较多,且内部结构年久失修存在安全隐患,为能更好地保护文物建筑、传承非遗文化,市财政局统筹使用中央和省文物保护专项资金,加大文物保护经费投入,在对全市国家级、省级和市级文保单位进行全面安全鉴定评估的基础上,逐年安排资金实施维修保护工程。此次,市财政出资200多万元对文物建筑本体进行了整体修缮。据了解,目前,



沈寿艺术馆外观。

沈寿艺术馆正在进行馆藏物品的回迁工作,重新亮相后的沈寿艺术馆将更名为沈绣博物馆。

记者李彤 通讯员倪军

## 南通双层观光巴士 今起恢复常态化运营

**晚报讯** 天朗气清,春风十里不如搭车赏景。伴随疫情防控形势持续好转,我市市区景点陆续开放,为进一步满足广大市民、游客需求,4月15日起,南通飞鹤公交将恢复正常双层观光巴士常态化运营。

据了解,南通双层观光巴士为新能源“零排放”车辆,全身车体为亮眼红色,核载81客,一层16个座位,二层44个座位。票价2元/次,接受投币、手机支付、刷公交卡等多种支付方式。运行方式为单向环线,起讫点为

记者严春花

## 市总工会开启新一轮 50元消费券发放

**晚报讯** 14日起,市总工会开启新一轮抗疫普惠职工50元消费券发放。上一轮领到消费券的职工朋友,本轮可以继续预约领取,并且无须再次验证。

4月初,市总工会与市商务局、市财政局、中国银行南通市中心支行、中国银联股份有限公司江苏分公司共同启动2020年南通消费促进季暨餐饮电子消费券发放活动,吹响全市经济复苏的“集结号”,消费券推出后受到广大职工朋友的热烈追捧,3万张

消费券短时间内全部发放完毕。

记者了解到,新一轮发券活动和上轮一样,需要从南通市总工会公众号进入操作,14日凌晨开启验证通道,当天上午7点开始预约消费券活动。待活动正式开启后,再次进入“答题预约消费券”通道,参与“答题预约消费券”活动,答对3道题及以上者即有资格领取50元消费券,先到先得,领完为止。消费券在全市云闪付指定餐饮场所,消费满150元可直接抵用。

记者彭军君